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MANAGER SECURITY & RESPONSIBLE GAMING
FULLTIME | HOOFDDORP
De functie
Als Manager Security en Responsible Gaming (SRG) ontwikkel jij beleid op basis van de security strategie van Holland Casino.  Je analyseert onze huidige processen en signaleert eventuele zwakke punten en bijbehorende risico’s. Samen met de directeur SRG en jouw stakeholders (intern en extern) evalueer je jouw bevindingen om eventuele controlemaatregelen te treffen. Op basis van jouw scherpe analyses stel je ook zelfstandig procedures en projectvoorstellen op waarbij je altijd de beveiliging van onze organisatie voorop stelt. 

Bij verbetervoorstellen zorg jij er altijd voor dat je de impact van de maatregel in kaart brengt voor zowel het beveiligingsbeleid als voor de dienstverlening, kwaliteit én hospitality staan bij ons ten slotte voorop! Ook stuur jij een klein professioneel team aan, samen met jouw collega’s zorg jij ervoor dat de kwaliteit van onze beveiliging wordt geborgd.
[bookmark: _GoBack]Holland Casino staat aan de vooravond van een grote verandering die van invloed is op onze hele organisatie. Wanneer de online kansspelmarkt wordt geliberaliseerd, dan bieden wij een gecombineerd spelaanbod van een online casino en van onze fysieke casino's. Je begrijpt dat dit een flinke impact heeft op jouw rol, onze fysieke omgeving moet perfect aansluiten bij onze online omgeving. Hierbij is het belangrijk dat jij kunt inschatten wat de impact is van jouw aanbevelingen op het gebied van security op zowel de online omgeving als op de landbased omgeving van Holland Casino.  Uiteindelijk ontwikkel jij op basis van jouw expertise beleid waar het management en jouw directe collega’s blindelings op kunnen vertrouwen.

Wat wij van je vragen
Met jouw duidelijke visie op veiligheidsvraagstukken, zet jij een stevig en kwalitatief goed beleid neer. Jij weet exact hoe je het beleid en procedures zo kunt formuleren en uitvoeren dat deze hand in hand gaan met onze dienstverlening en met wat wij als Holland Casino willen uitstralen. Daarnaast beng jij mee: 
- Afgeronde WO opleiding op het gebied van security, integrale veiligheid of risicomanagement;
- zeer ruime werkervaring in het ontwikkelen van beleid op het gebied van veiligheid/beveiliging; 
- minimaal 5 jaar werkervaring in een leidinggevende positie binnen het vakgebied;
- actuele kennis van wet- en regelgeving, zoals Wet op de Kansspelen en WWFT;
- inhoudelijke kennis op het gebied van Security, zowel van beveiliging in een fysieke omgeving 
  als in een IT/Online omgeving;
- ervaring in het samenwerken met leveranciers.

Wat wij bieden
Naast een uitdagende fulltime functie, bieden wij goede primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden, zoals:
- een marktconform salaris;
- een goede werksfeer binnen een ambitieus team;
- goede werk/privé balans;
- reiskostenvergoeding (tot max. 42 km) per gewerkte dag;
- minimaal 27 vakantiedagen (vanaf 30 jaar) en 12 adv dagen;
- gunstige pensioenregeling.
Contact:
Eric Mohr, Partner, Kamphuis Mohr Van der Steen
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